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Begunje 1, Begunje na Gorenjskem 

Čas je za novo revolucijo 
Elan je pred pet imi leti t rgu predstavi l tehnologi jo WaveFlex , ki jo je smučarsk i 
svet več kot od l ično sprejel in vzel za svojo. In po petih letih je čas za spre-
membo , čas za novo revoluci jo. Na prodajni konferenci smo jo predstavi l i 
distribucij i , v zadn jem času pa jo uspešno predstav l jamo k l jučnim kupcem 
in posamezn ikom. Preizkusi na snegu so pokazal i v rhunske rezultate, zato 
SO odzivi na smuč i odl ični. 

Urška (urska.miljkovic@elan.si) 

S skupnimi močmi do novih uspehov 
"Inovacije se v povprečju zgodijo vsakih 
pet let. Po Monoblocku 90', Karvingu 
95', Fusion sistemu vezi 02' in Wave-
flex tehnologij i 06' ima Elan za sezono 
2011/12 v rokah revolucionarno Amphib io 
tehnologijo. Po prvih zelo uspešnih pred-
stavitvah imamo potrditve s strani ključnih 
kupcev, ki so konkurenco že videli - Inter-
sporta in Športa 2000 - da je to največja 
inovacija v smučarski industriji za 
prihajajočo zimo. Kot nakazuje že samo 
ime - Amphib io (dvoživka) - združuje 
do sedaj nezdružlj ivo tehnologijo rock-
erja (enostavno zavijanje) in standardno 
mostičenje (stabilnost in oprijem) ter s 
tem izkorišča prednosti obeh. Amphib io 
tako vpeljuje tretjo dimenzijo smuči, ki je 
na drsni ploskvi, zato so smuči skupaj z WaveFlex tehnologijo postale še bolj vsestranske. Amphib io pa 
ni samo funkcionalna in tehnološka inovacija, pač pa je revolucionaren tudi dizajn, pod katerega se je 
tokrat podpisal svetovno znani Porsche Design Studio. Uspeh in dokončno potrditev na trgu bomo lahko 
merili šele čez eno leto, ko bomo realizirali naročila v proizvodnji. Do takrat pa je potrebno narediti še 
veliko, da bo Amphib io doživel uspeh (letošnja dobava vzorcev, dobra kvaliteta in priprava smuči, pro-
mocija na trgu, predstavitve na sejmih, testiranje s trgovci in revijami ...) in da bodo naročila v prvi vrsti 
prišla v Elan." 

"Spoštovani kolegi, čestitke za projekt, vendar smo šele na pol poti in ver jamem, da bomo dali vse od 
sebe in s skupnimi močmi poskrbeli za uspeh inovacije Amphibio!" 

Luka Grilc 
Direktor projektov in dizajna 

Amphibio testiralo že več kot 250 ljudi 

Testiranja na snegu in dobra priprava smuči bodo 
ključnega pomena za prepričanje trgovcev in potrošnikov 
o dobri funkcionalnosti smuči Amphibio. Do decembra je 
smuči testiralo že več kot 250 ljudi in komentarji so do-
besedno navdušujoči. Eno takih testiranj je bilo tudi na 
avstrijskem ledeniku Soelden, kjer smo spravili na smuči 
ključne nabavnike skupine Šport 2000 iz Norveške, 
Avstrije, Švice in Nemčije. Dobili smo zagotovilo, da bodo 
tudi prodajno podprli projekt Amphibio. 

Amphibio smuči navdušile vse 
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Elanovci na Ljubljanskem maratonu 
Da je Elan športno podjetje, snno pokazali tudi s številčno 
udeležbo na 15. Ljubljanskenn nnaratonu, ki seje odvijal v nedel-
jo, 24. oktobra. Na 10 in 21 knn razdalji je tako nastopilo sedenn 
tekačev in tekačic, ki so dosegli zastavljene cilje in tako uspešno 
zaključili letošnjo tekaško sezono. Zahvala sindikatu Elan, ki je ^ 
pokril stroške štartnine in nas oprennil z lepinni Elan tekaškinni 
nnajicanni. Ker trend teka strnno raste, verjannenn, da nas bo 
naslednje leto še več. Tokrat snno tekli: Dejan Manojiovič, Mitja 
Urh, Polona Ivanež, Rok Svetina, Sindi Trpin Ennanuel, Sandra 
Manojiovič in Ana Eržen. 
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Elanovi maratonci 

Ana na kvadrat 
Eianova teknnovalna ekipa je več kot pripravljena na I 
novo teknnovalno sezono, saj se ji je letos pridružilo kar 
nekaj novih obrazov. Našinn štirinn nnušketirjenn - Bernar-| 
du Vajdiču, Mitji Valenčiču, Andreju Špornu in Gašperju 
Markiču, bosta letos družbo na teknnah svetovnega pokala I 
v alpskenn snnučanju delali sinnpatični Ani. Ana Drev, kot 
slovenska okrepitev, bo novo olinnpijsko obdobje začela 
nnočno nnotivirana, saj se želi prebiti nned 15 najboljših ve-
leslalonnistk sveta, hkrati pa osvajati točke tudi v drugih dis-
ciplinah. Za Elan se je odločila zaradi profesionalne ekipe | 
in oprenne, ki ji bo ponnagala ustvariti njene cilje. Ana Jel-
ušič, kot najboljša hrvaška slalonnistka, članica prve jakostne skupine, si želi vrnitve nned najboljših 
sedenn slalonnistk sveta. Verjanne, da ji bodo snnuči Elan onnogočile ta cilj, saj so se nned testiranji izka-
zale za najhitrejše. A zgodba o sveži Elanovi ekipi se ne konča tukaj, saj se je tudi nnoška ekipa nnočno 
okrepila. Poleg dveh nnladih adutov, Andreja Križaja in Matica Skubeta, bo zelene barve Eiana branil 
tudi zadnja leta najboljši slovenski veleslalonnist Aleš Gorza. Teknnovalna ekipa Eiana seveda vključuje 
teknnovalce iz različnih držav. Poleg Slovenije in Hrvaške so tu športniki iz Avstrije, Češke, Švedske, 
Norveške, Finske, Italije, Združenih držav Annerike in drugih držav snnučarskega sveta. V različnih dis-
ciplinah teknnujejo Elanovi teknnovalci z najbolj dovršeno snnučarsko oprenno in potiskajo slovensko 
blagovno znannko naprej in navzgor proti znnagovalninn stopničkann. 

Ana Jelušič in Ana Drev 

SLX WaveFlex predstavili na Mesecu oblikovanja 2010 
V Ljubljani se je konec oktobra začel Mesec oblikovanja 
2010, v sklopu katerega je potekal tudi sejenn nagrajenih 
izdelkov svetovnega oblikovanja "All Design Awards Expo 
2010". Elan je v letošnjenn letu prejel številne nagrade, 
nned katerinni je bila najprestižnejša red dot nagrada za 
snnuči SLX WaveFlex Fusion. Razstavni prostor posvečen 
tej snnučki je bil eden iznned najbolje obiskanih na celot-
nenn dogodku, idejni koncept postavitve prostora je zas-
noval Rok Doki. V okviru sejnna, ki je nannenjen strokovni 
javnosti in nnedijenn, je bil tudi Oder 180 - predavanja, na 
katerih so nnorali predavatelji v 18o sekundah predstaviti 
svoje videnje prihodnosti, nned katerinni sta nastopila tudi 
dva Eianovca. Luka Grilc je poudaril ponnen in uporabo inovativnosti na vseh področjih, nnedtenn ko je 
Dragan Gojkovič razložil vlogo grafik pri nakupu snowboardov. 

SLX WaveFlex na predstavitvi v Ljubljani 
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Inventin razvojni oddelek dobil novega člana 

Robert Jevnikar je nova razvojna moč v Elan Inventi. Ne-
navadno zanimiva življenjska zgodba se je začela v Švici, 
kjer se je rodil slovenskim staršem. Kot avtoelektričar si je 
v Švici našel svojo prvo zaposlitev. Ob vsaki zaposlitvi si je 
želel več, se dodatno izobraževal, doštudiral strojništvo in 
se zaposlil na letališču v Zurichu, kjer je prevzel odgovor-
nost za vsa električna vozila, nato je po ponovni nadgrad-
nji znanja prevzel delovno mesto električarja za letala. Is-
kal je vedno nove izzive in diplomiral tudi kot letalski tehnik 
ter prevzel delo v letalskem inženiringu (programiranje, 
analiziranje delovanja motorjev, črnih skrinjic ...). Nato 
je v dveh letih kot samostojni podjetnik nadgrajeval študij 
strojništva. Delal kot učitelj za konstrukcije, pred tem je f̂ obert jevnikar 
moral opraviti dodatne izpite, da s e j e kvalificiral kot učitelj. Vodil je CAD projekte za različna podjetja, pisal 
šolsko literaturo in se specializiral za 3D risanje in statične izračune. Pred letom dni se je vrnil v Slovenijo, 
predvsem zaradi osemletne hčerke, ki je do njegove vrnitve živela pri njegovih starših v Sloveniji. Za otroka 
je najbolje, da ostane tu, meni, zato se je vrnil tudi sam. Za Smučino je strnil svoje prve vtise: "V tujini je 
Elan znan kot proizvajalec smuči. Bil sem presenečen, ko sem spoznal Invento in njene izdelke. Delo je zelo 
zanimivo, ker se strojništvo in arhitektura prepletata. V projektivi, kjer se ukvarjamo z razvojem in konstruk-
cijo, je še velik potencial, ki ga z mojimi izkušnjami in znanjem lahko zelo dobro izkoristimo. Prepričan sem, 
da bomo v bodoče še uspešnejši." 

Regata Impression sailing week 
V organizaciji slovenskega distributerja Elanovih plovil Burin 
YC je v Biogradu potekala 4. tradicionalna regata Impres-
sion sailing week. Na regati je bilo prijavljenih 54 Elanovih 
plovil s posadkami mednarodne udeležbe. Jadrnice so bile 
razdeljene v dva razreda: Impression in Performance. Poleg 
tega so imele jadrnice možnost razvrstitve v ORC razredu. 
Razred Performance je imel nekoliko daljše polje kot potoval-
ni razred Impression. Oba jadralna dneva je bilo vetra ravno 
prav za prijetno jadranje in izkazovanje tehničnega znanja. 
V skupnem seštevku je v razredu Performance absolutno 
prvo mesto dosegla jadrnica Elan 350 - Elan.ka - s krmarjem 
Tomažem Čopijem in posadko Elan racing teama, drugo jadraia med bojem za stopmč 

mesto si je prijadrala Elan 410 s krmarjem Goranom Djordjevičem, tretje mesto pa je zasedla Elan 450 
s krmarjem Brankom Brčinom. V razredu Impression je prvo mesto zasedla Impression 384, s krmarjem 
Stojanom Vodopivcem, drugo mesto s i j e prijadrala Impression 384, pod taktirko krmarja Iztoka Svetine, 
tretje mesto pa sta osvojila Impression 434 in krmar Aleš Škrjanec. Elan racing team je tokrat z absolutno 
zmago zaključil jadralno sezono. Jesen se bo počasi prelevila v zimo, zato se fantje iz Elan racing teama 
že pridno pripravljajo na navtični veleslalom. Na Impressen sailing weeku je potekala interna regata med 
razvojnim oddelkom in proizvodnjo navtične divizije. Posadka razvojnega oddelka na čelu s krmarjem 
Francijem Sokličem in posadka proizvodnje s krmarjem Miho Bijolom sta jadrali na Elan 40. Posadka 
razvoja je zasedla 2. mesto v razredu in 33. mesto v skupni razvrstitvi, proizvodnja pa si je prijadrala 
4. mesto v razredu in 36. mesto v skupni razvrstitvi. Elan 450 - Wendy je jadrala s krmarjem Brankom 
Brčinom, člani posadke so bili dr. Robert Ferko, predsednik uprave Elan, Luka Kepec, direktor prodaje in 
marketinga, in Igor Zupan, vodja razvojnega oddelka navtična divizija. Združili so tehnično in teoretično 
znanje in zasedli 1. mesto v razredu in 3. mesto skupni razvrstitvi. Mešana posadka prodaje, marketinga 
in poprodaje navtične divizije, ki je jadrala pod taktikom Maticem Škerjancem na plovilu Impression 444, 
je zasedla 4. mesto v razredu in 6. mesto v skupni razvrstitvi. Čestitamo vsem posadkam za odlične re-
zultate. 
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Freeski filmski festival v Franciji 

Konec septembra se je v prečudovitem mestecu Annecy odvijal filmski 
festival, na katerem so glavno vlogo imeli najboljši freeski riderji iz vsega 
sveta. Predstavile so se največje filmske produkcije, ki so navdušile s svo-
jimi izvirnimi kadri ter akcijo. Ob samem festivalu seje odvijal freeski expo, 
na katerem je bil prisoten tudi Elan/Dalbello s svojim razstavnim prosto-
rom. Obisk je bil zelo velik, saj so Team riderji podpisovali svoje reklamne 
plakate, s tem pa privabili veliko število mladih navdušencev, ne le iz Fran-
cije temveč iz celotne Evrope! 

Skipass Modena & Monster Fridge Festival 
V oktobru ter začetku novembra je bil Elan freeski team 
prisoten na dveh odmevnih dogodkih v italijanski Modeni 
ter madžarski Budimpešti, na katerih se je odvijal freeski 
big air event. Klaus Finne je na kvalifikacijah in treningu 
postregel z najboljšim trikom, nato pa v obeh odločilnih 
trenutkih ostal praznih rok. Je pa vsekakor opozoril nase, 
zato s polno mero optimizma pričakujemo naslednji Big 
Air freeski dogodek v Skandinaviji, kjer se bo lahko Klaus s 
svojim uspešno izvedenim trikom vmešal v boj za prestižno 
zmago z najboljšimi freeski riderji na svetu! 

Prehladi in gripa 

Začenjajo se meseci smrkanja, kihanja, kašljanja, bolečin v mišicah, utrujenosti. Da nam prehladi 
in gripa ne bi prekrižali načrtov, poglejmo najpogostejše nadloge, ki lahko v prihajajočih mesecih 
ogrozijo naše zdravje. Simptomi prehlada so nam vsem zelo dobro poznani: Prehlad se navadno 
začne z bolečinami v žrelu. Oteženem požiranju sledijo drugi znaki prehlada, kot so izcedek iz nosu, 
kihanje, hripavost in kašelj. Lahko vas tudi boli glava, imate nekoliko povišano telesno temperaturo 
in se slabo počutite. Običajno se konča po tednu dni. Pri otrocih morate biti posebej pozorni, da se 
prehlad ne razvije v okužbo srednjega ušesa. Gripo povzročajo virusi, ki prizadenejo nos, žrelo in 
pljuča. Navadno jo spremljajo zelo povišana telesna temperatura, mrazenje, suh kašelj, glavobol, 
bolečine v mišicah in sklepih ter utrujenost. Prehlad in gripo lahko odženemo z zdravim načinom 
življenja, ki vključuje s sadjem in zelenjavo bogato prehrano, veliko gibanja na svežem zraku ter izo-
gibanje razvadam, kot sta pitje alkohola in kajenje. Potrebno je čim več počivati, piti tople tekočine 
in za krepitev obrambnih sposobnosti organizma zaužiti dovolj vitamina C. Prehlad in gripa se 
prenašata kapljično (s kašljanjem, kihanjem ...), zato se, če je to mogoče, med okužbo izogibajte 
množicam ljudi v avtobusu, službi, šoli ... Najboljši način zaščite pred gripo je cepljenje. Zaščita je 
kratkotrajna, nekaj mesecev, zato jo moramo vsako sezono ponoviti. Cepljenje je priporočljivo za 
starejše od 65 let, za kronične bolnike, za ljudi z oslabljenim imunskim sestavom in za tiste, ki so 
zaradi poklica izpostavljeni okužbam. 

Vzemi 3, plačaj 2 

V Elanovih prodajalnah v Begunjah in Mariboru si izmed bogate palete izdelkov lahko izberete 3, 
plačali boste pa le 2, saj boste prejeli popust v višini najcenejšega izdelka. Akcija traja do 11.12.2010, 
velja pa za vse izdelke redne kolekcije. 
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